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Az UniCredit Európa-szerte megújította az EDGE tanúsítványt®  
 
Az UniCredit ismét bizonyította elkötelezettségét a nemek közötti egyenlőség és a befogadás iránt azzal, hogy 
tíz európai országban – Ausztria, Bulgária, Horvátország, Csehország, Németország, Magyarország, 
Olaszország, Románia, Szerbia és Szlovákia – megújította EDGE tanúsítványát®. Ezeken a piacokon dolgozik a 
bankcsoport munkatársainak több mint 80%-a. 
 
Az EDGE tanúsítvány® a munkahelyi méltányosság világszintű szabványa. Odaítélése során az egyes szervezeteknél 
vizsgálják a nemek arányát, a bérkülönbségeket, a szabályzatokat és a vállalati kultúrát a HR-adatok elemzésével, a 
szabályzatok és gyakorlatok áttekintésével, valamint a munkavállalói visszajelzések alapján, így a minősítés átfogó 
képet ad arról, milyen mértékben támogatja a szervezet az egyenlő esélyeket.  
 
Az idei eredmények azt mutatják, hogy a bankcsoport jelentős előrelépést tett. A nők aránya a felső vezetésben 
minden minősített országban meghaladja a 30%-ot, és az utánpótlási csapatban is erős a női jelenlét – a junior 
szinttől a felső vezetésig. A munkavállalói visszajelzések azt mutatják, hogy kiemelkedően jó a tisztességes 
toborzási gyakorlatok megítélése, és a munkatársak szívesen ajánlják a vállalatot mint munkaadót – mindezek a 
bizalom, az elkötelezettség fontos mutatói.  
 
Siobhán McDonagh, az UniCredit People & Culture vezetője kiemelte: „Az UniCredit továbbra is élen jár a 
fenntartható és felelős üzleti gyakorlatokban Európa-szerte. Büszke vagyok arra, hogy ismét bizonyítottuk: soha nem 
elégszünk meg az eredményeinkkel. Európa első olyan bankjaként, amely megszerezte és meg is tartotta a Global 
EDGE tanúsítvány® minősítést, tovább erősítjük elkötelezettségünket a nemi sokszínűség, az egyenlőség és a 
befogadás iránt, és példát mutatunk a méltányosság, az átláthatóság és az inkluzív növekedés terén.” 
 
Az UniCredit továbbra is elkötelezett a nemi egyensúly javítása mellett a szervezet minden szintjén. Ez magában 
foglalja a férfi/női bérkülönbségek további csökkentését, a tisztességes és átlátható HR-folyamatok fejlesztését, a 
mentorálási és karrierfejlesztési lehetőségek szélesebb körű elérését, valamint a közös gondozás támogatását – 
például az apasági szabadság megemelésével. Mindezt befogadó vezetés támogatja, ezzel is biztosítva, hogy az 
egyenlőség elve beépüljön a vezetési, döntéshozatali és fejlesztési folyamatokba. 
 
Aniela Unguresan, az EDGE Certified Foundation alapítója kifejtette: „Az UniCredit EDGE tanúsítvány® megújítása 
tíz európai piacon tovább erősíti a vállalatcsoport státuszát mint az első – és továbbra is egyetlen – pán-európai 
bank, amely ilyen léptékben rendelkezik a minősítéssel. A fejlődés egyértelmű és mérhető: a nők immár minden 
minősített országban a felső vezetés több mint 30%-át teszik ki. Azzal, hogy a munkaerő több mint 80%-át lefedi az 
EDGE tanúsítvány®, az UniCredit bizonyítja, hogy a nemek közötti egyensúlyt, a méltányosságot és a befogadást 
igenis be lehet építeni rendszerszinten is a különböző piacokon, kultúrákban és üzleti környezetekben –a 
teljesítmény és a növekedés kulcsfontosságú hajtóerejeként.” 
 
„Az EDGE tanúsítvány® megújítása nem csupán egy elismerés számunkra, hanem visszaigazolás is arra vonatkozóan, 
hogy a nemek közötti egyenlőség és a befogadó vállalati kultúra valóban meghatározza a mindennapi 
működésünket. Büszkék vagyunk arra, hogy olyan környezetet teremtünk, ahol munkatársaink teljes mértékben 
kibontakoztathatják tehetségüket, és ahol a fejlődéshez szükséges támogatás mindenki számára elérhető” – fűzte 
hozzá Tanja Pavlic Bilić, az UniCredit Bank People & Culture területének vezetője. 
 
A kilenc értékelt vállalat mindegyike a saját ütemében haladt előre az alapok megerősítésétől (EDGE Assess) 
egészen a magasabb szintű EDGE Move minősítésig, de mindannyian hozzájárultak a közös célhoz. Ezek az 
eredmények együtt egy egységes, bankcsoportszintű fejlődési utat jelölnek ki a sokszínűbb, méltányosabb és 
befogadóbb UniCredit felé. 
 
További információ: kommunikacio@unicreditgroup.hu  
 
Az UniCreditről 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 
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